

# 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

## 昌吉州“新春惠民消费季”成品油零售领域2023年货节启动

# 激发成品油领域消费活力 促新春消费市场回暖升温

### 强信心 起好步 开新局

本报讯 记者高云哲报道:1月14日,昌吉州“新春惠民消费季”成品油零售领域2023年货节在昌吉市中山路加油站启动,活动现场人头攒动,参加活动的市民被丰富的商品、优惠的价格所吸引。据了解,此次活动是昌吉州“新春惠民消费季”系列消费促进活动中的重要一项。

为进一步打造节日消费热点,加速消费市场回暖,加大成品油销售力度,州商务局组织中石油新疆销售有限公司昌吉分公司开展“好客年货节”促进消费系列活动。中石油新疆销售有限公司昌吉分公司推出加油优惠、充值优惠、满减优惠、赠送电子券、买年货送油品等多种优惠活动,线下活动覆盖中石油新疆销售有限公司昌吉分公司所属全部加油站门店,线上活动在中石油昆仑好客淘宝官方旗舰店、淘宝直播间、中石油好客e站手机APP、微信小程序等平台开展。在加大油品销售力度的同时,中石油

新疆销售有限公司昌吉分公司结合自身优势不断拓展非油品业务,推动昌吉特色产品销售。

活动现场,中石油新疆销售有限公司昌吉分公司还与新疆遇见古丽商贸有限责任公司、新疆笑厨食品有限公司、新疆仓麦园有限责任公司、新疆老炒坊食品科技开发有限责任公司等11家昌吉州本土特色产品生产企业签订框架协议,意向成交额达2000万元。

为加快推动消费市场持续升温,促进消费市场回暖向好,昌吉州紧紧围绕坚持稳中求进的工作总基调,聚焦汽车油品、家用电器、电商等行业领域,抢抓春节消费旺季,通过“政府引导、市场主导、企业主体、社会参与”的形式,组织开展“新春惠民消费季”系列消费促进活动。

据了解,“新春惠民消费季”系列消费促进活动由昌吉州和各县市(园区)商务部门共同谋划,先后制定印发《开展昌吉州“新春惠民消费季”系列活动的通知》《关于开展2023年货节消费促进活动的通知》,围绕元旦、春节群众消费需求,组织开展

“新春惠民消费季”2023年货节等系列线上线下促消费活动,活动涵盖汽车、成品油、家用电器、电商、年货特产等多个领域。昌吉州商务部门还积极组织电商企业、直播达人踊跃参与到“2023网上年货节”系列消费活动中,推介宣传昌吉州特色优势资源,拓展昌吉州特色产品销售渠道,进一步激发昌吉州消费市场活力。据统计,近10天全州已开展各类主题直播活动20余场次,交易额达30余万元。

据昌吉州商务局党组成员、副局长韩光介绍,“新春惠民消费季”系列消费促进活动将持续到3月,目前全州已举办各类新春促销活动50余场次,限额以上商贸企业参与率达90%以上,各大批发市场、大中型商超的人流、客流、车流较前期涨幅达20%左右,为提振消费信心、丰富消费供给、活跃消费市场起到了积极的促进作用。“今年,我们将持续围绕重点行业和重大节日,持续开展促消费活动,将促消费活动与夜间经济、提振餐饮消费、民俗文化旅游和名优特产品展销结合起来,力促消费市场回补升级,促进我州经济持续快速发展。”韩光说。

## 州退役军人事务局举办“万副春联进军营”活动

本报讯 记者高云哲报道:在新春佳节来临之际,1月13日上午,昌吉州退役军人事务局举办了“万副春联进军营”活动,为部队官兵送去新春祝福。

州退役军人事务局邀请了退役军人书法家、画家来到昌吉军分区,为部队官兵写春联、画国画。书法家们挥毫泼墨,落笔款款,不一会儿,一副副带有浓浓年味的春联和福字便跃然纸上。一副副飘着墨香、饱含祝福的春联,一张张各具特色的福字,在传递浓浓年味的同时,也把对未来美好生活的憧憬和新春祝愿送给了部队官兵。

两位退役军人画家还分别绘制了题为《不染》和《竹石》的国画。格调高雅、诗意盎然的墨荷和竿梢挺然、枝叶飘摇的墨竹让部队官兵赞叹不已、深感鼓舞。

“此次活动充分体现了驻地党委、政府对部队的关心关怀。我们将以振奋的精神、充足的干劲,搞好训练、守好边防,为人民的幸福生活和驻地的社会稳定贡献自己的一份力量。”昌吉军分区政治工作部宣传保卫科中校干事杨延河说。

## 八家户村“文艺+宣讲”让党的二十大精神入脑入心

本报讯 记者荷苒·马汗报道:1月13日上午,玛纳斯县兰州湾镇八家户村村委会会议室里一片热闹欢腾。舞台上,新疆曲子戏、歌曲等文艺节目轮番上演,舞台下,观众报以阵阵掌声。

据了解,这是昌吉州融媒体中心驻玛纳斯县兰州湾镇八家户村“访惠聚”工作队和八家户村“两委”邀请五彩兰州湾曲子艺术团开展的“我的中国梦·文化进万家”戏曲下基层活动。活动中,兰州湾镇的文艺爱好者用“文艺+宣讲”的方式,表演了自编自导自演的新疆曲子戏《全民学习二十大,我的家乡我说话》、歌曲《走进新农村》《为人民服务》、戏曲《夸夸咱们兰州湾》等,将党的二十大精神融入节目,以寓教于乐的方式传递给村民,收获好评无数。

兰州湾镇文艺爱好者邵林槐说:“党的好政策让我们的生活越来越好,我们希望通过群众喜闻乐见的形式,将党的二十大精神传递给家乡群众,引导群众感恩、听党话、跟党走。”



1月11日,在昌吉市中山路街道田园社区会议室里,社区网格员们领取了统一服装。

此次发放网格员统一服装是全州提升网格员队伍整体形象、增强网格员队伍后勤保障的重要举措,同时也赋予网格员新的形象,便于网格员队伍在开展工作时亮明身份,取得群众的信任和支持,增强网格员队伍的凝聚力与归属感。

我州现有专兼职网格员10216名,统一服装会陆续发放到位。今后,他们将继续坚持与群众面对面沟通、心贴心服务,打通为民服务“最后一公里”,实现服务群众“零距离”。

本报记者 何龙 摄

## 小村庄的冬季“热腾腾”

本报记者 阿依加玛丽·列提甫



寒冬时节,农事不多的乡村本是静谧悠闲的,但呼图壁县大丰镇联丰村里却是一幅“热气腾腾”的景象。

记者一路在村里转,处处都能看到村民忙碌的身影。老郭家在门口支起一口大锅准备杀年猪;一位老人赶着两头骆驼在路边悠闲地吃着树叶;村民李志付更是闲不住,扫院子、抄笔记,每天忙得不亦乐乎。

“以前冬闲忙着打牌唠嗑,现在天天记笔记,学习党的二十大精神,人的精神头都不一样了!”与记者聊起村里的冬闲生活,李志付眼里满是喜悦。

今年65岁的李志付是一名老党员,看到

记者到来非常热情,“走走走,我领你上家里看看,今年我家还有一件喜事呢!”不等记者发问,他就招呼起记者。

地上亮堂堂的瓷砖、房屋内简洁明快的现代装修、卫生间里坐便器及淋浴等设施一应俱全,还有独立的现代厨房……

“哇!叔,你家房子装修的洋气啊!又干净又漂亮。”记者忍不住感叹。李志付告诉记者,这是他家盖的新房子,2022年10月底,他和老伴儿才搬进来,之前一直租房住。“党的政策真好,我这120多平方米的大房子才花了几万块钱,盖房有补贴,还给我们安装了电采暖,也享受了补贴,咱农民的日子越过越好!”李志付一边儿说一边儿把记者引进厨房,只见厨房里橱柜、灶台、抽油烟机一应俱全,“这个可好了,既省钱又安全,温度想调多高自己掌握!”他指着一旁的电采暖设备笑着说。

“这些年,我们的观念发生了很大的变化,以前只顾清扫自家院子,村里大力开展农村人居环境集中整治行动,村民都参与进来了。”李志付说。

聊天中,记者得知,多年来,李志付一直坚持学习,每天都会拿出本子抓紧时间“充电”,他常常在家一边儿看新闻一边儿记录。12月12日、12月13日、12月14日……李志付给记者翻看着一页页笔记和一份份学习心得体会,记者注意到,每一页笔记都字迹工整,没有一处涂改,而且字体清秀。

李志付告诉记者,村里充分利用冬闲时机,每天都会组织党员学习,全村60多名党员每次学习都很积极,学习氛围特别浓厚。“村里还开展了技能培训,村民在家门口就能学技术,我们从冬闲变成了冬忙。”李志付开心地说。